

## **Servicii de proiectare (documentații pentru obținere avize/acorduri, - P.A.C., P.O.E., P.T., D.E., asistența tehnică din partea proiectantului), execuție lucrări și design la obiectivul de investiții " Restaurare, consolidare și dotare « Muzeul Județean Teohari Antonescu »"**

I.D.: 68983656

Data publicării	12.05.22	Coduri CPV	45212314-0
-----------------	----------	------------	------------

Descriere: Servicii de proiectare (documentații pentru obținere avize/acorduri, Proiect pentru autorizarea executării lucrărilor de construire - P.A.C, Proiect de organizare a execuției lucrărilor - P.O.E., Proiect tehnic de execuție - P.T., inclusiv detalii de execuție, asistența tehnică din partea proiectantului), execuție lucrări și design la obiectivul de investiții " Restaurare, consolidare și dotare « Muzeul Județean Teohari Antonescu »" Obiectul contractului de achiziției publice constă în: 1. Prestarea de servicii de elaborare a documentațiilor pentru obținerea avizelor și acordurilor, proiectului pentru autorizarea executării lucrărilor de construire (P.A.C.) proiectului de organizare a execuției lucrărilor (P.O.E.) proiectului tehnic de execuție (P.T.) inclusiv detaliile de execuție (D.E.) și caietele de sarcini pe specialități (C.S.), precum și prestarea de servicii de asistență tehnică din partea proiectantului pe perioada de execuție a lucrărilor; 2. Prestarea de servicii de design interior Expertul designer va face echipă/ colaborare cu personalul muzeal, arhitectul/ sef de proiect și va elabora un nou concept muzeal (o prezentare modernă care acoperă zona educativă și de entertainment, cu o componentă de interactivitate, etc). Principala responsabilitate va fi să întocmească și să asigure realizarea unui plan de reamenajare a spațiilor interioare ale muzeului și a machetelor grafice prin proiectarea conținutului informațional, conform destinațiilor stabilite pentru aceste spații de către personalul muzeal; să execute și să adapteze imaginile sau conținutul informațional pentru comunicarea audio-vizuală pentru revitalizarea muzeului. Planurile și machetele vor fi realizate împreună și cu acordul personalului muzeal, arhitectul/ sef de proiect. Acestea vor sta la baza noului concept muzeal ce va fi implementat. Proiectantul trebuie să lucreze în echipă /parteneriat cu designerul (la realizarea PT) și în execuție, cu constructorul. Proiectul de amenajare și design interior realizat va asigura o gândire integrată în ceea ce privește asigurarea unui circuit și spațiu muzeal ce corespunde unor standarde de calitate și siguranță competitivă în vederea organizării și gazduirii unor expoziții atractive la nivel local și național. Totodată va avea în vedere calitatea imobilului de monument istoric de importanță locală și națională. Proiectul de amenajare va fi elaborat în conformitate cu soluțiile tehnice aprobate de experții în restaurare și consolidare, precum și specialiști în domeniul arhitecturii și amenajărilor interioare și va conține obligatoriu următoarele planșe:

- Plan de amenajare interioară – ce va conține compartimentări interioare și repartizarea funcțională.
- Plan pardoseli – cu indicarea finisajelor folosite și modul de punere în opera a acestora.
- Plan plafon – cu indicarea finisajelor și soluțiilor tehnice adoptate precum și indicarea corpurilor de lumină.
- Plan iluminat – cu indicarea tipului de iluminat utilizat pentru obținerea unui ambient specific programului muzeal.
- Plan mobilare și amenajare a exponatelor – cu indicarea mobilierului utilizat, tipul de exponat și poziția acestuia în conformitate cu circuitul muzeal proiectat. În vederea unei gândiri conceptuale integrate și personalizate pe caracterul muzeal existent, se va asigura un design interior adecvat ce va ține cont de tipul exponatelor ce vor fi parte integrată din conceptul propus și va respecta următoarele condiții:

- să fie salubre;
- să nu conțină noxe provenite din substanțe nocive;
- să asigure securitatea bunurilor culturale;
- să respecte normele legale în vigoare, privind prevenirea și stingerea incendiilor; materialele utilizate pentru mobilierul și modulele de depozitare și expunere a bunurilor culturale vor fi ignifuge;
- amenajarea spațiilor expoziționale va asigura izolarea fonică a acestora față de exterior și de alte spații din imobil, cu destinații diferite, conform normativelor de calitate și exigente în construcții, în vigoare.
- sistemele de ventilație din spațiile destinate bunurilor culturale vor fi prevăzute cu

filtre de aer împotriva agenților poluanți; • în zonele expoziționale în care vor fi amplasate bunuri culturale mobile, se vor instala bariere fizice pentru protejarea exponatelor, în sensul împiedicării contactului fizic direct al vizitatorului cu obiectele din expunere; soluțiile alese vor avea în vedere încadrarea estetică în design-ul general al expoziției, asigurând vizibilitatea barierelor dar evitând contrastele vizuale deranjante; • să fie dotate cu sisteme de climatizare, cu sisteme de monitorizare și înregistrare a temperaturii și umidității relative, cu sisteme de supraveghere și înregistrare video, cu sisteme de alarmă antifracție. Expertul va realiza un plan de reamenajare a spațiilor interioare ale muzeului și machete grafice. Planul va fi realizat ținând cont de destinația fiecărei săli și în acord cu documentația tehnică (DALI) pentru restaurarea muzeului, ce va fi pusă la dispoziția expertului. Planul va avea drept scop revitalizarea muzeului și eficientizarea activității personalului. Planul va conține și o estimare a costurilor aferente. Recepția cantitativă și calitativă va fi consemnată într-un proces-verbal de recepție semnat de ambele părți. 3. Execuția de lucrări Lucrările de restaurare și consolidare a Muzeului se vor face respectând prevederile legale în vigoare. Punerea în aplicare a soluțiilor reflectate în concluziile din Documentația de avizare a lucrărilor de intervenții, se va face pe baza unei documentații de proiectare la faza Proiect tehnic de execuție, pe baza căreia se va realiza execuția lucrărilor. După elaborarea Proiectului tehnic, acesta va fi avizat de către Comisia tehnico-economică a Consiliului Județean Giurgiu și ulterior, aprobat de către Consiliul Județean Giurgiu. Documentația tehnică elaborată în etapa PT trebuie să se încadreze în indicatorii tehnico-economici aprobați în etapa de proiectare DALI, depășirea acestora reprezentând imposibilitatea recepționării Proiectului Tehnic și suspendarea serviciilor de proiectare până la clarificarea/fundamentarea diferențelor apărute, dacă va fi cazul. De aceea, fiecare operator economic, posibil interesat de prezenta procedură are obligația de a analiza în detaliu Documentația de atribuire, prin depunerea ofertei asumându-și în totalitate prevederile documentației de atribuire, inclusiv solicitările/răspunsurile la clarificări, inclusiv conformitatea din punct de vedere tehnic/legal și financiar al conținutului DALI în baza căruia urmează a fi asigurate serviciile de elaborare P.T. La expirarea perioadei contractului, documentația tehnico-economică va deveni proprietatea Beneficiarului. Având în vedere că va fi un contract de lucrări sintagma "Antreprenor" se referă atât la proiectant, cât și la constructor

---